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Bonjour, je viens d'acheter un boîtier externe pour mettre à l'intérieur un Disque dur IDE. Ce boîtier se branche en USB et est censé supporter de l'USB2. Je m'attendais donc à un débit entre 20 Mo/s et 30 Mo/s



Je dispose d'un noyau 2.6.5 compilé par mes soins sur une slackware.

Les modules :

    - ehci_hcd

    - sd_mod

    - usb_storage



sont chargés. Au branchement il me reconnaît bien le disque dur comme un high-speed (donc d'après la doc du noyau USB2):

extraits de /var/log/messages

May 17 23:22:06 pascalPC kernel: usb 1-2: new high speed USB device using address 60

May 17 23:22:07 pascalPC kernel: scsi7 : SCSI emulation for USB Mass Storage devices

May 17 23:22:07 pascalPC scsi.agent[22876]: how to add device type= at /devices/pci0000:00/0000:00:10.3/usb1/1-2/1-2:1.0/host7/7:0:0:0 ??

May 17 23:22:07 pascalPC kernel:   Vendor: HDS72251  Model: 2VLAT20           Rev: 0811

May 17 23:22:07 pascalPC kernel:   Type:   Direct-Access                      ANSI SCSI revision: 02

May 17 23:22:07 pascalPC kernel: SCSI device sda: 241254720 512-byte hdwr sectors (123522 MB)

May 17 23:22:08 pascalPC kernel:  sda: sda1 sda2

May 17 23:22:08 pascalPC kernel: Attached scsi disk sda at scsi7, channel 0, id 0, lun 0



Je peux le partitioner, le monter et tout et tout......

Le problème c'est que les débits sont ridiculement bas: de l'ordre de l'USB1

root@pascalPC:/home/pascal# hdparm -t /dev/sda

 

/dev/sda:

 Timing buffered disk reads:    8 MB in  3.44 seconds =   2.32 MB/sec



De plus, j'ai pu vérifier l'exactitude de ces résultats en transferrant un fichier.

J'ai essayé de décharger le module uhci_hcd avant au cas où,  mais rien n'y fait.



Quelqu'un aurait-il une piste? Un truc auquel je n'aurais pas pensé...



Merci
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